

Dohoda o úhradě výdajů

kterou uzavřeli v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 občanského zákoníku

na straně jedné: **Lama Construction s. r. o.**
se sídlem: Bezručova 5877, 430 03 Chomutov
zastupuje: [redacted] prokurista společnosti
ve věcech zakázky je oprávněn jednat [redacted] jednatel
IČ: 44567022
DIČ: CZ44567022,
Bankovní spojení: [redacted]
zápis v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 2065
(dále jen **Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě**)

a

na straně druhé: **Statutární město Chomutov**
se sídlem: Zborovská 4602, 430 28 Chomutov
zastupuje: JUDr. Marek Hrabáč, primátor
ve věcech zakázky je oprávněn jednat [redacted] vedoucí Odboru rozvoje a investic
IČ: 00261891
DIČ: CZ00261891
Bankovní spojení: [redacted]
(dále jen **Vlastník komunikace**)

(Vlastník komunikace a Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě dále jen společně: „**Strany**“)

I.

V období 2023/2024 realizuje Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě stavbu „CV 011 060 Chomutov, Školní – rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ (dále jen „Stavba“). V rámci Stavby došlo z důvodu provádění výkopových prací k zásahu do komunikace v ulici Školní, Chomutov (dále jen: „Komunikace“), jejímž vlastníkem je Vlastník komunikace.

Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě je povinen uvést povrch Komunikace v rozsahu zasaženém Stavbou do původního stavu dle výkresu Situace obnovy povrchů (viz Příloha č. 2).

II.

Vlastník komunikace má zájem zrealizovat opravu celého tělesa Komunikace v ulici Školní, nikoliv jen těch částí, do nichž zasáhl Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě v důsledku provádění Stavby.

III.

Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě, který je povinen výkopy a povrch předmětné Komunikace v rozsahu stavebního zásahu Stavbou opravit, uzavírá s Vlastníkem komunikace tuto dohodu za účelem úhrady výdajů souvisejících s opravou Komunikace a splnění povinnosti Zhotovitele rekonstrukce inženýrské sítě uvést Komunikaci do předchozího stavu, v rozsahu uvedeném v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této dohody (Cenová nabídka – rozpočet).

Realizaci celé opravy Komunikace bude zajišťovat a organizovat výlučně Vlastník komunikace. Vlastník komunikace současně zajistí všechna potřebná veřejnoprávní povolení, souhlasy či stanoviska pro opravu povrchů Komunikace.

IV.

Strany se dohodly, že Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě uhradí Vlastníkovi komunikace výdaje spojené s obnovou Komunikace dotčené Stavbou, a to v rozsahu odpovídajícím výměře tělesa vozovky poškozeného při provádění Stavby, a sice ve výši 1.381.950,18Kč bez DPH. Částku ve výši 1.381.950,18Kč uhradí Zhotovitel rekonstrukce inženýrské sítě Vlastníkovi komunikace na základě faktury vystavené Vlastníkem komunikace po uzavření této dohody. K uvedené částce bude připočtena DPH ve výši 21%. Splatnost faktury činí 30 dnů ode dne jejího vystavení Zhotoviteli rekonstrukce inženýrské sítě.

Veškeré povinnosti Zhotovitele rekonstrukce inženýrské sítě opravit Komunikaci v části dotčené Stavbou vlastním nákladem se považují za splněné okamžikem úhrady částky ve výši 1.381.950,18Kč + 21% DPH Vlastníkovi komunikace, a to včetně povinnosti uvést povrch Komunikace v rozsahu zasaženém Stavbou do původního stavu a záručních oprav. Úhradou této částky a DPH tyto povinnosti přechází na Vlastníka komunikace, který opravu Komunikace zajistí.

V.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smlouvy oběma stranami. Nastanou-li skutečnosti, které jedné nebo oběma Stranám částečně nebo úplně znemožní plnění jejich povinností podle této smlouvy, jsou Strany povinny se o tom bez zbytečného odkladu písemně informovat. Zároveň jsou obě Strany zavázány společně podniknout veškeré kroky k překonání překážek plnění této smlouvy. Změny a doplňky této smlouvy mohou být provedeny pouze písemnou formou vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma Stranami. Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Pokud se jakékoli ustanovení této smlouvy stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této smlouvy. Strany se zavazují nahradit neplatné nebo nevymahatelné ustanovení novým ustanovením, jehož znění bude odpovídat úmyslu vyjádřenému původním ustanovením a touto smlouvou jako celkem.

Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech. Každá ze stran obdrží dvě vyhotovení. Strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena na základě jejich pravé, svobodné a vážné vůle, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Strany dále prohlašují, že se s obsahem této smlouvy seznámily, obsahu porozuměly, souhlasí s ním a na důkaz toho připojují své podpisy.

Strany prohlašují, že v souladu se zněním zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, souhlasí s možným zpřístupněním či zveřejněním celé smlouvy v jejím plném znění, jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících, ke kterým může kdykoli v budoucnu dojít. Smluvní strany dále souhlasí se zveřejněním této smlouvy a jejích případných dodatků v registru smluv zřízeném zák. č. 340/2015 Sb.

Evidenční číslo: o202300482

Vlastník komunikace osvědčuje touto doložkou ve smyslu ustanovení § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, že ohledně této smlouvy byly splněny všechny zákonné podmínky, jimiž zákon č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, podmiňuje platnost právního jednání obce. Tato smlouva byla schválena usnesením Rady statutárního města Chomutova č. 861/23 ze dne 4. 12. 2023.

V Chomutov dne

V Chomutově dne

Za Vlastníka komunikace:

Za Zhotovitele rekonstrukce inženýrské sítě:



Statutární město Chomutov
JUDr. Marek Hrabáč, primátor



Lama Construction s. r. o.
[Redacted] prokurista

